IXOAH: EM.O.E. Oxtofproc 2014
E®APMOIMENH XITATIZTIKH

Ofua 1 (2.5 povadeg)

Ta epomipata A kai B d¢ oystilovrar petaZi Tovg.

A. Eva xovti mepiéyel TEGOEPEIS KOKKIVEG WMAAES, TEVIE GOTPES Kol 1 pumdé pmaio.
Awiéyooue Toyaic 3 pmies yopis emavadeon. Tlow 7 TOOVOTNTA VO DILAPYEL PIGAR amd
10 KGO ypduo av Eépovpe OTL pio axkpiPOS amd Tig TPELS givai aompn?

B. H mBavoTnTo. va pciboel £Vag KeTavoimTig Tig ayOpéC TOV GF TEPITTOCT] AVATIHCENDS
evoe ayabod sivar 0.1. Ze o avaripmnon Tov ayafov tetalovpe 10 xorovarotéc. Na
Bpebei n mBavoTnTa

(@) To TOAD TPELS AMO TOVG KATOVAAMTES VO HEUDCOVV TIG AYOPES TOVG.

(B) To mOAD TPEIS OO TOVG KATAVOAMTES VO PEUDGOLY TS AYOPES TOVG AV EIvaL YVOGTO OTL
£vag TOLAGYIOTOV PEIMGE TIg XyOPES TO.

Na pn yivoov avovtikd o1 mpaieis 6o B.

Oino 2 (2.5 povaodes)

H Swapkein X (sec) ektéheong evOg TPpOYPAPNOTOS GE H/Y axolovdsi exbetikr) KaTavout
ne mopapetpo 1/50.

(o) Tow. 1 mBavoTTa £ve TPOYPapI. VO eEaxohovBel vo. Tpéyel Y mepiocdtepa amo 70
sec?

(B) Tlow, 1} evapevouevn S1GpKeto. EKTEAEONS £VOC TPOYPAUIATOS KAL TTOW, 1) POTTT) SEVTEPTIS
TaENG ™G Tk X?

(7) Na. Bpebei 1) covapnon xatovopis g T-i. X.

(8) Eav o H/Y emelepydletar TODTOYPOVOL 25 térow Tpoypappete wow 1 mOavoTnTe VO
£EakOAOVBODV Va. TPEFODV TEPLOGOTEPT, TOV evog Tpoypappete 70sec PETh Ty 16080 ToVC?

Ono 3 ( 2.5 povaoeg)

Eot® Xi,.. .. Xy TOY0H0 Seiyno and kimowo TAnducuo ue o..m.

X2

£(x,0)= %e_%, x>0
(o) Na Bpefet EMIT Tov 6.
(B) No. Bpebei EMII tng mbavotnrag P(0<X<1).
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(7) Na Bpebei pomoekTipfizpio Tov 0. Alvetor ém jgc

Oénae 4. (2.5 povaoes)
O ypbvog Abomg evog pabmpoTicod npoPAiuoTog omd TOvg pabnTég TOL dnpotikod
axorovBet kavovikt] koravopr. Ot xpévot Aoomg and 8 nadnréc (ot sec) divovrat:

(73 76 76 71 69 70 76 74 |

(o) No. xataokevootel éva 95% AE. ywo. Swomopd. Tov YPOGVOL ADGTS TOV pofnpotucod
TPOPANNATOG aTTO TOVG HaNTES TOV ONUOTIKOD.
(B) No. gheyyfel o 0=1% av 0 pecog %pdvog Adomg anTod Tov TPOPAHITOS amo TOVS
pobnTég Tov dnpoTikoDd SPEPEL oo o 75sec.
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f(x)=——x*Te P, x> 0,T(a+) =al(a) b B

Exkfenkn f(x) = de ™, x>0

E(X) = —i- Var(X) = 215

AiveTan OTL:
®(1.96)=0.975,
®(2.39)=0.9916,
®(2.055)=0.98,
®(0.85)=0.802

®(2.33)=0.990,
®(2.5)=0.993,
@(1.11)=0.8643,

@(1.645)=0.95,
@(1.5)=0.933,
®(2.22)=0.986,

®(1.29)=0.90,
(3.99)=0.999,
®(0.5)=0.691,

P(t, >1.796) =0.05, P(t,, >1325) = 0.1 P(t, >3.355)=0.005, Pz, >1.363)=0.1
P, >2.821)=0.01, P(t, >2.896) = 0.01, P(z, >2.262) = 0.025, P(t, >2.306)=0.025

P(t, >3.499) = 0.005, P(t,, >1.764) = 0.05, P(t,, > 2.101)

—0.025, P(t,, >2.120)=0.025

P(t, >2.015) = 0.05, P(1, >1.943) = 0.05, P(z,, >1.782) =0.05, P(1,, >1.812) = 0.0

P(z° >21.66)=00LP(z} >20.09)=00LP(z} >15.09)=0.0LP(z,

>26.22)=0.01

Pz} >12.59)=0.01P(z’ >16.013)=0.025,P(z, >17.535)=0.025,7( 7. >21.03)=0.05

P(y,> >2.08)=0.99, P(y> >2.180)=0.975, P(x, >1.690)=0.975, P( Z, >26.22)=0.99

* MiGpkeaia EEEraong: 2 V2 wpeg”




